



说好的“雷暴雨”下在宜兴

虽然大多数地方只下中雨,但今年防汛压力依然严重

5月31日,无锡市气象局接连发布了“雷暴黄色预警信号”和强降雨预报,然而,不少无锡人却觉得,这雨水有些“不给力”,从5月31日傍晚起至6月1日白天,除了部分地区外,无锡城区的降雨量大部分在25毫米以下,为中雨级别。只是市民并不能掉以轻心,今年无锡的雨水特别多,仅是5月20日至29日,无锡的总降雨量就达到123.8毫米,是常年同期的5倍。

匡笠

5月31日上午10点多,无锡气象局官方微博“@无锡气象”发布消息:5月31日夜至6月1日上午,无锡将迎来强降雨。5月31日

17:35,无锡气象局发布了雷暴黄色预警信号:预计未来无锡市六小时以内将出现雷电活动,并可能伴有短时强降水和雷雨大风等强对流天气,请注意防范。

然而,5月31日晚上6点多,无锡城区确实迎来了一轮强降雨,只是维持的时间很短,无锡部分地区出现了积水。6月1日凌晨至上午,虽然也有雨水,但雨水的量并不是很大。

据水利部门公布的降雨信息来看,除了直湖港闸的降雨量在36.8毫米之外,无锡城区其他监测站的降雨量均未超过25毫米,为中雨级别。宜兴地区的降雨量较大,大浦口监测站降雨量为98.6毫米,接近大暴雨级别(100-250毫米为大暴雨),其余的监测站如宜

林、宜兴(南)、宜兴(西)、善卷、桥亭等监测站,降雨量均在50-100毫米之间,达到暴雨级别。

据了解,去年6月无锡城区、江阴、宜兴雨量分别为598.5毫米、868.5毫米和416.8毫米,分别是往年同期的3倍、5倍和2倍多,无锡和江阴均创6月同期的最高峰。之所以近两年无锡降水量偏多,与2014年9月份起的超强厄尔尼诺事件有关。厄尔尼诺是热带中太平洋海表温度持续异常增暖的现象,通常会导致中国南方梅雨期推迟,会带来持续降雨,导致北旱南涝。预计今年无锡市梅雨期将略有推迟。预计在6月中旬后期入梅,将延续至7月中旬出梅,梅雨期的降雨量会比往年偏多一些,今年的防汛压力很严重。

《无锡市公共交通条例》施行

从6月1日起,《无锡市公共交通条例》(以下简称《条例》)正式施行,《无锡市城市公共汽车管理条例》(2001年)同时废止。新《条例》也是无锡市首部由人民代表大会审议制定的涉及经济社会发展领域重大事项的地方性法规。

据了解,截至2015年底,无锡全市(含江阴、宜兴)共有公共汽车4418辆,运营线路413条,线路长度7737公里,轨道交通线路2条,线路长度55公里,日均客运量约170万人次,较好地实现了线路设置、票价体系、车辆配置、场站设置、服务设施五个一体化。

新《条例》立足无锡市公共交通发展战略,对公共交通规

划建设、安全管理、扶持保障、公共汽车运营服务等方面进行了规范。

《条例》内容包括公共汽车、轨道交通等无锡现有的公共交通方式,也涵盖了今后可能出现的新型公交方式。

同时,为了倡导绿色出行,《条例》首次将城市慢行系统和公共自行车系统列入条例并作出明确规定:鼓励和引导公众优先公共汽车、轨道交通、公共自行车等出行方式,加强城市慢行系统规划和建设,合理布局公共自行车服务网点,推进服务智能化标准化,实现公共自行车通借通还,方便群众换乘和使用,以解决公众出行“最后一公里”。

薛晟

明明有毒,工厂却说“环保”

溴丙烷中毒有了职业病诊断标准

明明是有毒的溴丙烷溶液,企业却称是“环保型强力清洗剂”蒙蔽工人,在生产中几乎没有工人佩戴口罩……5月31日,无锡市职业病防治专家们公布了对国家法定职业病新增的溴丙烷中毒诊断标准课题研究报告,起草了《职业性溴丙烷中毒的诊断》,这是江苏省制定的首个法定职业病诊断标准。

据介绍,溴丙烷易挥发,被广泛用于喷雾黏合剂、精密仪器的清洗剂和脱脂剂的生产等

领域。防治专家调查发现,有的工厂生产线已用了60多年,密封性较差,但工人却被告知,“厂里使用的是‘环保型强力清洗剂’,没什么危害”。

溴丙烷中毒是2015年国家新增的法定职业病病种。此前,该病种没有明确的诊断标准,由江苏省职业病诊断、鉴定专家缪荣明主任医师负责起草的《职业性溴丙烷中毒的诊断》是江苏省制定的首个法定职业病诊断标准。

陆媛

画说无锡

火车站里的儿童节

6月1日儿童节上午,无锡火车站举办了一场“甜蜜的童年、心中的高铁”为主题的爱心亲子活动,为候车的小朋友送上了一块甜蜜的生日蛋糕,很多小朋友拿起画笔画出了心目中的高铁。

薛晟 熊烽锋 文/摄



几大广场华丽转型

中山路商圈多个资产闲置有望盘活

作为无锡核心商圈的中山路商圈近期频频有大动作。继此前无锡市中心空置已久的华光大厦迎来香港一家酒店开业经营,原本就作为地标性建筑的苏宁广场、恒隆广场等也纷纷亮相,将在下半年实现华丽转型。

陆媛

购物广场华丽转型

5月31日,无锡苏宁广场举行2016推介会,宣布将进行全新升级调整。从2013年9月30日开业以来,无锡苏宁广场品牌数量由144

个增加至目前的199个,经营面积从3.68万平方米(不含苏宁易购云店)增加至4.38万平方米。紧盯打造时尚潮流地标的目标,接下来广场将对百货“大换血”,引进一批个性独特的潮流品牌店,其中许多品牌都是首次进驻无锡。

同在中山路核心商圈的恒隆广场今年调整力度也前所未有。“我们B1楼的店铺将在六七月份实现100%租满。”5月31日,无锡恒隆广场副总经理林添荣欣喜地告诉记者,调整后的B1楼将成为全家人吃喝玩乐的地方,品类多元化。一直走高上大路线的恒隆在调整后仍坚持做“各行业的奢侈品”。预计到今年9月,全新调整后的恒隆广场将呈现在市民面前。

多个资产闲置有望盘活

就在半个月前,无锡市中心空置已久的华光大厦迎来新的经营者,香港一家酒店在此开业。这也是梁溪区首个盘活存量资产的实例。根据梁溪区规划,2016年年内,中山路商圈内天安大厦、鸿运、新世界、保利等多个商业资产闲置都有望启动盘活。业内人士称,近几年由于实体商业受到冲击和外围综合体竞争等原因,中山路在无锡的商业份额在逐年下降。梁溪区相关部门将重聚中山路人气作为当务之急。从内部发展来说,百货商场和购物广场也主动调整转型,寻找各自的市场定位,谋求自己的一席之地。

城管“城市文明微讲堂”开课啦

5月31日下午,无锡市城管行政执法支队走进无锡市稻香实验小学,给孩子们宣讲城市文明知识,开展文明词语和相关知识抢答、竞猜、竞读、竞写等互动游戏,并给孩子们送去

了书籍作为儿童节礼物。

据了解,这是无锡市城管行政执法支队首次举办城市文明微讲堂,文明教育从娃娃抓起,今后城市文明微讲堂还将走进更多学校。

朱鲸润

“品质梁溪”文旅节展示城隍庙精彩

5月31日上午,无锡城隍庙论坛暨品质梁溪文旅节闭幕式在古运河会议中心举行。论坛邀请了无锡文史、规划设计方面专家学者,一起对城隍庙的过去、现在与未来发展进行了深入探讨。

据悉,首届“品质梁溪”文旅节从4月30日开幕,在持续

31天的活动周期中,68个活动场地联动、逾百场精彩的主题活动为市民奉献了一道有声有色的文化、旅游大餐。无锡城隍庙论坛嘉宾们深度剖析了城隍庙“全域旅游”“智慧梁溪商圈”与“文化传承”等重要话题,并阐述了城隍庙作为无锡核心区域的重要性。

朱鲸润

华润万家32周年庆倾情盛惠 指定商品满100返40元全场通用现金券

华润万家32岁啦!为了答谢广大消费者的支持与陪伴,华润万家在32周年庆期间,推出“购指定商品满100返40元”、“端午幸运大抽奖,55吋液晶电视等你来赢”、“超值换购”等三重豪礼,为大家呈上迎接端午节、父亲节购物优惠大狂欢!

单笔消费畅销品类商品满100返40元
6.3-6.5和6.8-6.11期间单笔

消费畅销品类商品满100返40元全场通用现金券1张,满200返80,单张小票限送2张。当日单张小票有效,促销商品、团购及个别指定商品不参加送券活动。凭现金抵用券在指定期间在华润万家购物可抵用相应现金。

华润万家无锡相关负责人表示,这次华润万家把酒、粽子、咸蛋等季节性畅销品作为返现活动的品类,门槛设置也比较低,购物满

100元就可以参与,使得此次活动更受消费者欢迎。预计6月3日至5日,前来购买礼盒粽子参加满100返40元现金券的顾客会明显增长。

据悉,除了指定商品满返活动,端午幸运大抽奖活动也即将来袭!6月8日至6月12日,会员顾客单笔消费满128元(大店)/108元(小店)即可参加抽奖活动,多买多抽,一等奖是55吋液晶电视。华润万家相关负责人表示

计,6天的满返活动期间势必迎来购物高峰期,建议消费者尽早抢购,以免购买不到。

在此次周年庆活动中,华润万家各店还将在周末进行丰富多彩的顾客互动活动,顾客可关注活动门店的征集包粽高手信息,参加门店包粽比赛,包的粽子可以带回家与家人一起分享,也可与华润万家的志愿者一起将粽子送至各地敬老院,让老人们分享节日温情。

现代快报 便民服务
Modern Express | BianMinFuWu

24小时服务热线 96060

家电维修:电视、冰箱、空调、洗衣机等
家政服务:疏通、节水、电工、水工等
特色服务:滤芯升级、换锁等